

„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,  
amelyek számomra fontosak!”

Egyre gondolunk.



## Erste Lakástakarék Partneri Hírlevél



Hírlevél 2019/04

2019.11.14.

Tárgy: Erste LTP értékesítési segédlet (akciók összefoglalása)

### Kedves Partnerünk!

Az értékesítés támogatása érdekében készítettünk egy **értékesítési segédletet**, amelyben összefoglaljuk az igényelhető számlanyitási díjkedvezményeinket, ezt levelünkhöz csatolva megtalálod.

Azon túl, hogy új ügyfeleinket kedvező akciókkal várjuk, október végén még egy sikeres portfólió vásárlás is lezajlott nálunk, átvettük az Aegon Lakástakarék ügyfeleit.

A tranzakciónak köszönhetően a piaci részesedésünk 14 százalékra nőtt, 45 ezer ügyfél 57 ezer szerződését vettük át és ez mintegy 34 milliárd forintos betétállományt jelent. A felmondás vagy kiutalás alatt lévő szerződéseket 2020. január 17-ig továbbra is az Aegon Lakástakarék kezeli. Az ilyen szerződések közül azok kerülnek át az Erste Lakástakarékhoz, amelyek ügyintézése január 17-nél tovább is elhúzódik.

További infókat a következő cikkekben olvashatsz: [portfolio.hu](http://portfolio.hu), [origo.hu](http://origo.hu), [napi.hu](http://napi.hu), [hvg.hu](http://hvg.hu).

Ne feledd, **újra van olyan akciónk, ahol a számlanyitási díj nulla forint!** Minden **Erstés Babaváró** hitel mellé kötött **8 éves megtakarítási idejű**, havi **40 ezer forintos** LTP szerződés esetén a számlanyitási díj 0 Ft!

Az új termékek és akciók feltételeit a mindenkor aktuális hirdeteményekben is közzé tesszük a [www.erstelakastakarek.hu](http://www.erstelakastakarek.hu) hirdetmény/akciók menüpontban, és az ERSTE BANK HUNGARY ZRT. fiókhálózatában.

Kérünk Benneteket, hogy a tanácsadások során fokozottan figyeljetek Ügyfeleink pontos és precíz tájékoztatásra!

Sikeres értékesítést kíván az ERSTE Lakástakarék csapata!

ERSTE LAKÁSTAKARÉK ZRT.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Lakástakarék Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Lakástakarék Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részletek nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.